Umweltamt, 2. Sept. 2019

Anfrage der SPD zur Sitzung des AfUK am 3. Sept. 2019

Abfallbehélter in Schulen

Frage:
Kann versuchsweise in den Klassenraumen der Grundschulen, die am Projekt ,Abfall
macht Schule” teilnehmen, auf Mullbehélter verzichtet werden?

Antwort:

Der ISB und die Arbeitsgruppe ,Abfall macht Schule“ raten davon ab, den Versuch
durchzufiihren. Es fallen erhebliche Mengen unterschiedlicher Abfélle in den
Klassenrdumen an, die bei Abzug der Behalter zu einer Vermullung der Schule und
des Schulumfeldes fuhren kénnen. Daruber hinaus ist der Klassenraum der Ort, an
dem das Thema Abfall in Lerninhalten und im praktischem Handeln gelebt wird.

Zusatzfrage:
Kann dieser Versuch von der/ dem zusatzlichen Abfallberater/in des Konzeptes
.vermeidung der Vermullung 6ffentlicher Flachen* begleitet werden?

Antwort:
Siehe oben
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